

8 сентября в ходе проведения исторического часа «Нам мир завещано беречь» библиотекарь Пацужевской библиотеки акцентировала внимание

школьников на то, мирного безоружного населения за годы войны погибло намного больше, чем воевавших солдат. Оккупанты с особой жестокостью убивали население захваченных населенных пунктов. Библиотекарь отметила, что, показывая истинное лицо фашизма, мы защищаем историческую правду. Во время мероприятия для ребят была представлена литература, которая рассказывает о зверствах фашистов, о лагерях смерти на территории Беларуси, о сожженных деревнях.



8 сентября в Новодворской библиотеке-центре краеведения состоялось краеведческое сообщение «Геноцид на Свислоччине» библиотекарь рассказала об одной из самых крупных карательных операций в районе



Беловежской пуци, когда фашисты превратили в пепел более десятка населённых пунктов, о геноциде, который осуществляли фашисты на свислочской земле. Ребята с замиранием сердца смотрели видеорассказ главного хранителя фондов Свислочского историко-краеведческого музея О.С.Трофимик «О геноциде в Свислочском районе в годы Великой Отечественной войны»,

в котором рассказывалось о расстреле мирного еврейского населения в урочище Вишевник, о судьбе Паши Василенко и её семье, о зверствах и ужасах фашизма. В конце мероприятия библиотекарь сделала обзор изданий по теме «Помніць мінулае дзеля будучыні».

8 сентября на уроке памяти «Забыць нельга» читатели Ханчицкой библиотеки-клуба услышали рассказ о концлагерях, которые были созданы во время Великой Отечественной войны немецко-фашистскими захватчиками на территории Беларуси, о тяжелых испытаниях, выпавших на долю белорусского народа. Ребята с



интересом знакомилась с литературой по данной теме.

13 сентября для старшекласников гимназии №1 в читальном зале Свислочской районной библиотеки была



организована выставка-рассказ «Забвению не подлежит», посвященная теме геноцида белорусского народа в Великой Отечественной войне. Ребята услышали рассказ о жестокости и бесчеловечности фашизма, о трагических событиях, связанных с уничтожением белорусского народа в

годы Великой Отечественной войны. Из изданий серии «Беларусь. Трагедия и правда памяти» были зачитаны отрывки об истории концентрационных лагерей в разных уголках нашей Родины, где погибли десятки тысяч человек: Озаричи, Тростенец, Глубокское гетто, Хатынь, Шталаг №354 и другие. Библиотекарь акцентировала внимание молодого поколения на том, что они должны извлечь опыт из того страшного времени, чтобы в настоящем ценили мирную жизнь и чттили память погибших в те суровые годы.

21 сентября в Порозовской библиотеке-центре краеведения в ходе обзора литературы «Геноцид – страницы горькой памяти» библиотекарь познакомила с материалами книжной выставки «Геноцид белорусского народа», где представлены издания раскрывающие жестокость и бесчеловечность фашизма в годы Великой Отечественной войны, героическое сопротивление, которое помогло выжить многим узникам. Никого из присутствующих не оставили равнодушными книги «Геноцид белорусского народа», «Геноцид белорусского народа. Лагерь смерти», «Сестры Хатыни. Гродненщина», издания серии «Беларусь. Трагедия и правда памяти»: Яцкевич Н.А. «Озаричи – дорога смерти», «Масюковщина. Трагедия военнопленных», «Глубокское гетто. Они победили смерть», Цыганок Н.Л. «Осиповичи: трагические страницы».



23

сентября

в Хоневичской

библиотеке-центре

краеведения состоялся **информационный час «Горькая правда войны»**. Библиотекарь рассказала юным читателям об испытаниях, выпавших на долю белорусского народа в годы Великой Отечественной войны, о концлагерях, которые были созданы во время Великой Отечественной войны немецко-фашистскими захватчиками на территории Беларуси, об ужасах, которые в них происходили. В конце мероприятия ребята просмотрели видеофильм «Нельзя забыть, Нельзя понять, Нельзя оправдать! Геноцид белорусского народа», библиотекарь сделала обзор изданий по данной теме.

